

我市公布退休人员基本养老金上调方案

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 张振霞 张荣成)7月2日,市人社局公布了2024年调整退休人员基本养老金方案,从今年1月1日起执行,调整增加的基本养老金将于本月底前发放到位。

此次基本养老金调整范围为,2023年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员增加基本养老金(含退职人员)。此次调整采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。

定额调整部分,调整范围内的退休人员每人每月增加32元;挂钩调整部分,调整范围内的退休人员,先按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄)每满1年每月增加1元(缴费年限不满1年的按1年计算、缴费年限不满15年的按15年计算)。在上述基础上,每月再按本人2023年12月份基本养老金(统筹项目内部分,企业退休人员不含取暖费、机关事业单位退休人员不含职业年金)的

0.89%计算增加。

在普遍调整基础上,再适当提高下列人员的基本养老金,截至2023年12月31日年满70周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满70周岁不满75周岁25元;年满75周岁不满80周岁30元;年满80周岁不满85周岁40元;年满85周岁不满90周岁50元;年满90周岁60元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

企业退休军转干部基本养老金在按以上规定调整后达不到南阳市企业退休人员基本养老金平均水平的,补足到南阳市企业退休人员基本养老金平均水平。

“按照要求,此次调整增加的基本养老金将于7月31日前发放到位。”市社保中心有关负责人表示,目前,全市各级社保经办机构正抓紧组织实施调待兑现工作,确保在本月底前将调整增加的基本养老金发放到退休人员手中。③4

保安勇救落水儿童

本报讯(记者 陈大公 通讯员 马俊)连日来,市保安服务公司技防中心票据管理中心中队长勾香峰勇救落水儿童的事迹不胫而走,他的义举被市民传为佳话。

6月29日傍晚,天气格外炎热,在城区温凉河明月桥下,一群纳凉的人们在桥下河水边戏水玩耍。人们正在尽兴玩耍中,突然有人大呼:“有小孩落水了!有小孩落水了!”

原来,河边一位女孩戏水时一不小心滑入河中,由于河水较深,很快将女孩淹没,河面上两只小手不停地扑腾,情况十分危险。

危急时刻,一男子从岸上纵身跃入河中,他快速向落水女孩游去。

游到孩子身边,他一把抓住孩子的手臂,迅速向岸边游去。5米、3米、2米……孩子被成功救上岸。

这时,正在寻找女儿的郭先生火速赶过来,看到得救的女儿,不由得惊起一身冷汗。经多方打听,郭先生得知救命恩人叫勾香峰,是市保安服务公司技防中心票据管理中心工作人员,便于7月1日到市保安服务公司专程表示感谢。

当天,勾香峰也带着儿子到河边玩,刚到桥边就听到有人呼救,没有来得及多想,就直接跳入水中救人。水性不熟的勾香峰游到女孩身边时,脚已探不到底。他巧妙地借助水流游向下游,游到水浅的地方,孩子在岸上热心人的帮助下成功得救,他悬着的心终于放下了。③4



结束两连败

7月1日晚,2024年全国男子篮球联赛(NBL)第7轮,河南赊店老酒队在市第一体育健身中心,迎战来访的江苏汤沟国藏队,最终以102比95取胜,结束两连败。③4

全媒体记者 李宾 摄

南阳报业传媒集团2024全媒体新闻摄影研修班开始报名 名师名家,给你的摄影技能升个级

本报讯(全媒体记者 陆骞)2024年正逢中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键之年,是南阳现代化省域副中心城市建强之年。为提升党政机关、企事业单位新闻宣传人员全媒体、融媒体实战能力,培养新闻摄影骨干,更好运用影像力量赋能新闻宣传,更加生动有效地宣传各地各部门高质量发展成果,南阳报业传媒集团“2024全媒体新闻摄影研修班”重磅起航。

当下,是一个信息多元化、多维度、多角度的融媒体时代,新闻摄影在新闻报道中的作用越来越重要,一图胜千言的传播方式和不断发展的短视频创作正逐步成为主流。伴随着网络新媒体的快速发展,微信公众号、视频号、抖音、手机摄影、航拍等新兴社交媒体和作品纷纷呈现,逐渐成为公众获取信息、参与社交的重要渠道。

南阳报业传媒集团2024全媒体新闻摄影研修班开班时间为2024年7月19日~21日,研修地点在职教园区,研修内容为全媒体时代新闻摄影的拍摄技巧;微信公众号、视频号、抖音等新媒体的短视频拍摄、制作及应用;手机摄影、拍摄视频的技巧;新闻写作与舆情防范及应对;无人机的拍摄技巧和使用方法;新闻摄影实地采风活动。

本次研修班专门邀约国家级、省级新闻摄影专家,资深编辑记者,以及微信公众账号、视频号、抖音、航拍、手机摄影等全媒体方面专家来宛授课。同时,组织授课老师指导学员在风景秀美的职教园区进行为期半天的实地采风活动。

参加南阳报业传媒集团2024全媒体新闻摄影研修班人员可电话联系15238127121、13837708838咨询报名事宜(微信同号)。③4

南阳好人

全市居民楼院 线缆整治开工过半

本报讯(记者 陈杰超)记者7月2日从市城市管理局获悉,当前,全市居民楼院线缆整治工作进展顺利,截至5月底,全市列入线缆整治台账小区1135个,已开工小区588个,开工率51.81%,已完工小区333个,完工率29.34%。

居民楼院线缆整治工作是今年市定十项民生实事之一,也是加强城市精细化管理、提高居民群众生活幸福感的重要组成部分。

为扎实做好居民楼院线缆整治工作,近日,市城市管理局专题总结近段时间该项工作的成效和不足,要求各相关部门坚持以不断改善民生为城市发展的根本目的,按照既定的目标和确定的措施,加大工作力度,一个一个抓落实,圆满完成居民楼院线缆整治工作,提高广大群众的获得感、幸福感和满意度。

卧龙区的铁东街6号院、8号院、中国银行家属院、地质队家属院等4个小区,因线缆整治工作进展相对较快、成效相对较好,被全市观摩学习。③4

